

ПРЕСС-РЕЛИЗ
18.10.2013

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что в последнее время в социальной сети LinkedIn появились ложные учетные записи (аккаунты), якобы принадлежащие одному из вице-президентов Компании, с которых осуществляются мошеннические рассылки.

В связи с этим Пресс-служба призывает пользователей сети LinkedIn и других социальных сетей во избежание возможных нежелательных последствий с осторожностью относиться к электронным сообщениям, поступающим не с корпоративной электронной почты ОАО «ЛУКОЙЛ» и проверять их достоверность непосредственно в Компании.

Пресс-служба обращает внимание на то, что ОАО «ЛУКОЙЛ» и её руководители никогда не используют социальные сети для деловой переписки.

Для корреспонденции с Компанией необходимо пользоваться контактами, указанными на сайтах www.lukoil.ru и www.lukoil.com.